

VW TOUAREG V6 TSI HYBRID

36 Snažan, čist i štedljiv

REPORTAŽA

40 Jezera Zelengore

MINI COUNTRYMAN COOPER S ALL4

44 Zabavni rođak

ISTRAŽIVANJE

49 Terenci na tehničkom pregledu posle 1. novembra

PREDSTAVLJANJE

50 Land Rover Freelander SD4



36

Dragi čitaoci,

Prošla je sezona godišnjih odmora, ali jesena sezona 4x4 avantura tek počinje. Jesen je vreme kada vaši 4x4 ljubimci dobijaju na značaju, omogućavajući vam da stignete na mnoga mesta koja su nedostupna vlasnicima putničkih automobila.

A koja biste to zanimljiva mesta mogli da posetite svojim terencima? Naš 4x4 vodič ovoga puta vas vodi malo na zapad, u BiH: predstavljamo vam Zelengoru, prelepu planinu poznatu po svojim jezerima. Zelengora je velika, a mi smo se usredsredili na njen deo obuhvaćen Nacionalnim parkom „Sutjeska“ i šumovitim predelima Trebove planine i Lelije ka severu. Odabrali smo tri trase, tako da će svako moći da pronađe onu koja najbolje odgovara mogućnostima njegovog vozila i vozačkoj veštini, a dali smo vam i ideje gde da se smestite na Zelengori i oko nje.

U našoj 4x4 sekciji ne bavimo se samo geografijom. Novi modeli terenaca uvek su aktuelni, a hibridi su danas očigledno u trendu. Na naš test je stigao „tuareg hibrid“ - skup, ali izuzetno luksuzan, udoban i nadasve sposoban automobil, koji predstavlja sam vrh aktuelne ponude hibrida u SUV klasi. Vozili smo i „mini kantrimen“, automobil koji bi sa 149 mm klirensa bilo pretenzozno svrstati u SUV kategoriju, ali svakako predstavlja značajan iskorak „minija“ u pogledu funkcionalnosti, prostornosti i sigurnosti koju nudi 4x4 pogon. Napokon, iz „lend rovera“ su nam stigli i ekskluzivni snimci i informacije o redizajniranom „frilenderu 2“, koji je dobio nov, snažniji dizel motor i nov automatski menjač.

Nismo zaboravili ni da se pozabavimo brigama vlasnika modifikovanih terenaca na tehničkom pregledu posle 1. novembra. Ispostavilo se da do donošenja novog pravilnika o ispitivanju vozila razloga za brigu nema, ali bi njegovo donošenje (koje se očekuje početkom 2011. godine) moglo da zakomplikuje tehnički pregled onima koji su podizali svoja vozila, stavljali veće točkove ili ugradili vitlo. U AMSS su nam detaljno objasnili šta može da se očekuje od novog pravilnika.

Aleksandar Veljković,
vaš 4x4 vodič

50



MAGAZIN U MAGAZINU

Auto Bild 4x4

ZA OFF ROAD, SUV I DRUGA 4x4 VOZILA

40



44



49

